



С первовой зарплатой



И НОВЫМИ ДРУЗЬЯМИ

Елена СКУРИХИНА

По-настоящему горячим для отрядов Верхнесалдинской молодёжной биржи труда-2021 стал июль, в течение которого 100 подростков трудились на объектах Корпорации ВСМПО-АВИСМА.



— смог устроиться в заводской отряд. Скажу про прошедший месяц так: было круто! Хороший коллектив подобрался. Наш отряд трудился в «Московском дворике» — пололи, подметали, красили игровые формы на детской площадке, — поделился Евгений Глухович, студент Верхнесалдинского авиаметаллургического колледжа.

— Это мой первый опыт настоящей работы. Хотя я умел и до отряда и копать, и подметать — дома научили. Но тут совсем другое дело. Мы благоустраивали различные территории заводских цехов. Очень здорово, что нам выдали футбольки и худи с корпоративной символикой! Обязательно будем в них ходить. Уверен, что и все мои друзья с удовольствием будут их носить. За этот месяц я не только денег заработал, но и завёл новых друзей! А это классно! — подытожил Андрей Теплухин, ученик школы № 2.

Новые друзья и знакомые появились не только у юных бойцов отряда, но и у их руководителей. Большая часть прорабов оказалась ненамного старше своих подчинённых. Вчерашние школьники, нынешние студенты вузов решительно разнообразили два месяца каникул и приобрели опыт

руководства подростковыми коллектиками.

— Все здания, которые выдавали заводские представители, отряд выполняет качественно и быстро. Каждое утро мы с

подростками научились отличать сорняки от рассады, использовать садовый инструмент, правильно держать мальярную кисть и многому другому

ребятами составляли план действий, разбивая задачи по часам. И так двигались от объёма к объёму. Я очень рада, что поработала этим летом. Получила много эмоций, знакомств, приятных общений с интересными людьми, — констатировала Анна Баринова, студентка 2 курса Санкт-Петербургского государственного института психологии и социальной работы.

Самым важным объектом для подросткового отряда стал дом в микрорайоне «Солнечный». В его дворе приходилось не только подметать, выкапывать сорняки, но и формировать будущие газоны.

За месяц подростки научились отличать сорняки от сады, использовать садовый инструмент, правильно держать мальярную кисть и многому другому, в том числе не опаздывать к началу рабочей смены и внимательно выслушивать задания мастеров.

— В этом году мне повезло

сделали на совесть! — похвалила Любовь Шашкина.

А в последние дни июля мальчишки и девчонки из отряда поучаствовали в подготовке к сдаче самого но-

принято решение дать им возможность отработать недостающие смены в августе с тем, чтобы они смогли получить заработную плату за целый месяц.

В понедельник, 2 августа, на объектах ВСМПО к работе приступил новый отряд из 100 школьников. О том, кто сделал больше — июльские или августовские — расскажем уже в сентябре. И о том, как и где будут формироваться трудотряды-2022. На сегодня известно, что Корпорация ВСМПО-АВИСМА планирует следующим летом увеличить число вакансий для школьников.

— Мне понравилось работать в «Солнечном». Да, уставали, хоть и полдня всего трудились, но это приключило — скоро склада кто-то заедет жить. В этом году я впервые попал в такой отряд. Буду стараться и в следующем записаться, — рассказал Дмитрий Мельков, ученик школы № 14.

Почти все подростки отработали смену от звонка до звонка. Правда, несколько ребятам пришлось уйти на больничный. Но было

Июльский трудовой отряд школьников получил полный расчёт за свою работу



ЛЮДМИЛА СИДОРЕНКО